

## 紐約大學醫學院採行免學費方案

駐芝加哥辦事處教育組

紐約大學醫學院在周四宣布，該校將會提供目前在學以及未來的學生全額獎學金。

這項措施是回應日益增長的學生貸款。根據新聞報導，高額的貸款是阻撓許多醫學生選擇進入特定醫療領域的主因。每名學生一年內最高可以獲得美金\$55,018的全額獎學金。每年的獎學金總金額約2千4百萬美元。

這項宣布在該校每年例行的白袍典禮上帶來了驚喜的句點。白袍典禮是一項慶祝新生開啟醫療生涯的傳統。

校方表示：「鉅額的學生貸款從根本上重塑了醫學專業，從而對健康護理帶來負面影響。許多醫學院畢業生受到貸款金額的壓力，選擇了薪資較高的專科，導致有天賦的醫生不被盈利不豐的領域吸引，例如初級醫療保健、小兒科及婦產科。這個財務障礙甚至阻礙了潛在的高中生或大學生考慮從事醫療相關行業，全都起因於懼怕醫學院的高費用。」

在全美名列前茅醫學院中，紐約大學是目前唯一一所免學費的醫學院。根據華盛頓郵報的報導，其他醫學院，包括哥倫比亞大學及加州大學洛杉磯分校，均嘗試利用優秀學生獎學金或是債務減除，來減輕學生貸款的負擔。也有其他小型醫學院提供免除學費的政策。

擔任紐約大學入學及財務補助副主任的拉法爾·里維拉（Rafael Rivera）表示，校方已就此一免學費的措施計畫了十年之久。他表示，學生會因為可能高達美金30萬的貸款而選擇不就讀醫學院。

他也表示，這項措施的附加效益是增進性別、種族、及社經地位的多元化：「我想要確保我們可以從數量最多、最優秀的申請人中挑選醫學院學生，畢竟我們的工作是選出可以為病人改善醫療保健的人。」

而這項措施的資金來源是校方正在成立中的捐款項目，目標是美金6億。

美國醫學生協會主席派瑞·蔡（Perry Tsai）認為紐約大學醫學院的行動是令人驚嘆的進展。

蔡表示，學生貸款不僅影響醫學院學生在專科上的選擇，同時也影響他們畢業後選擇執業的地點。偏遠地區對初級醫療保健及醫生的需求非常迫切，但是這些選擇通常薪水不高。

他說到：「降低就讀醫學院的成本，是招募更多醫生以彌補美國醫療系統缺陷的方法之一。」

蔡及里維拉均表示，希望其他醫學院也能開始採取類似的措施。即使無法提供全額獎學金，但是背債議題必須進行處理。里維拉說：「這不單單只是在紐約大學發生的特定事項。」

蔡表示：「紐約大學是眾多大學中的一所，而我為校方以及學生感到高興。但是紐約大學的新措施僅修補了重大問題裡的一個小瑕疵而已。」

撰稿人/譯稿人：Teghan Simonton /Amber Lin

資料來源：2018年8月16日，The Chronicle of Higher Education  
New York U.'s School of Medicine Goes Tuition-Free Retrieved from  
<https://www.chronicle.com/article/New-York-U-s-School-of/244292?cid=wcontentgrid>